Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Манская средняя общеобразовательная школа» (МБОУ «Манская СОШ»)

Достижения педагогов на муниципальном, краевом, федеральном уровнях за 2024-2025 учебный год

Экологическая грамотность — наш суверенитет и победа в информационной войне

12 сентября учитель биологии Усольцева Кристина Александровна участвовала в краевом семинаре "Всеобщая экологическая грамотностьважнейшая составляющая нашего суверенитета и победы в информационной войне" на базе MAOУ CIII 158 "Грани" в Красноярске. В дар учреждению получила книгусправочник для детей и взрослых "Азбука чистоты и эко-безопасности от " ЗЕБРЫ".





Молодежный историкокультурный форум «Истоки» С 9 по 13 сентября в городе-герое Севастополе состоялся молодежный историкокультурный форум "Истоки" в Музейнохрамовом комплексе "Новый Херсонес". Более 180 человек из 46 регионов страны стали его участниками. В числе участников оказалась и педагог нашей школы Осадчая Ника Александровна.



Эффективные воспитательные практики работы с детской инициативой

30 октября делегация классных руководителей нашей школы: Кузьмина Н.В., Алексеева Т.А., Киреева А. В., Каверина Л. С., Гончарова В. И. приняли участие в краевом семинарепрактикуме "Эффективные воспитательные практики работы с детской инициативой", который состоялся на базе МАОУ "Средняя школа 152 им. А. Д. Березина". Семинар направлен на знакомство с практиками по развитию детской инициативы в воспитательном пространстве школы на внеурочных занятиях, в образовательных событиях, в классном коллективе, в медиаи инфорространстве с позиции классного





Мы здоровы! Нам здорово!

Творческий коллектив "Искра" нашей школы принимает участие в фитнес-марафоне команд работников образования Красноярского края "Мы здоровы! Нам здорово!".

руководителя.



«ПолиГрам-2024-2025»

7 ноября три команды нашей школы прошли первый, отборочный этап Межрегионального чемпионата функциональной грамотности и метапредметным компетенция "ПолиГрам-2024/2025". Команда 1: Каверина Л. С., Усольцева К. А., Гончарова В. И. Команда 2: Немова О. Н., Кравцова А.А., Демина Н.И. Команда 3: Кравцова И. В., Кевлер Е. В., Кузьмина Н.В. Педагогам предстояло ответить на 50 вопросов за 120 минут Все вопросы носили неоднозначный характер, членам команды пришлось поспорить перед выбором ответа







Региональный Атлас образовательных практик

Региональный атлас образовательных практик является одним из инструментов управления инновационной леятельностью в системе образования Красноярского края. В 2025 году МБОУ "Манская СОШ" представляет три практики:1. "Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа "Пчелки" в направлении "Практики взаимодействия общего и дополнительного образования на муниципальном уровне и уровне образовательной организации". Авторы: Кевлер Е. В. и Кузьмина Н.В.;2. "Сотрудничество с МО МВД России "Уярский", как ресурс профилактики деструктивного поведения и гражданскопатриотического воспитания" в направлении "Практики профилактики деструктивного поведения обучающихся на муниципальном уровне и уровне образовательной организации". Автор: Осадчая Н.А.;3. "Внеурочная

деятельность, как



метод обучения школьников финансовой грамотности" в направлении "Практики развития финансовой грамотности на муниципальном уровне и уровне образовательной организации". Авторы: Гончарова В. И. и Тамащук О. А

Отборочный этап "Интеллектуальнотворческих состязаний команд работников образования Красноярского края "Культурный полиатлон"

Команда «Манские знатоки» заняла 2 место в своей группе и вышла в полуфинал игры, который состоится в октябре 2025 года!



Учитель года Партизанского района-2025

Двое педагого школы участвовали в конкурсе «Учитель года-2025». Итоги муниципального этапа профессионального конкурса "Учитель года-2025" – победитель учитель математики МБОУ "Манская СОШ" Осадчий Артем Олегович. Немова Ольга Николаевна участник конкурса





Творческая встреча 2025 21 марта педагоги школы в составе: Новикова Наталья Анатольевна, Тамащук Ольга Александровна, Демина Наталья Игоревна, Кравцова Анжелика Алексеевна, Усольцева Кристина Александровна, Кочкин Данил Викторович, Цикунова Наталья Петровна стали участниками Межмуниципального этапа XXXI фестиваля-конкурса самодеятельного творчества работников образования и ветеранов педагогического труда Красноярского края "Творческая встреча" в г. Канске.







Круглый стол «Обеспечение реализации программы наставничества в образовательной организации от разработки к результату»

17 апреля 2025 года в ЦНППМ прошел круглый стол «Реализация технологий методического сопровождения педагога в образовательной организации: опыт диалога». Цель встречи в рамках круглого стола заключалась в обсуждении проблематики и перспектив развития по итогам внедрения технологий методического сопровождения педагога (технология тьюторского

https://web.vk.me/channels/-73102730?cmid=6557&parent_route=L2NvbnZvLzIwMDAwMDAwNTU%2FZW50cnl



сопровождения педагога, кураторская методика, исследование урока (Lesson Study), наставничество) на основе представленного опыта образовательных организаций.

Единый методический день «Профилактика школьной неуспешности»

25 марта делегация нашей школы приняла участие в Едином методическом дне "Профилактика школьной неуспешности", организованном на базе МБОУ "Партизанская СОШ". На едином методическом дне обсуждались важные аспекты профилактики школьной неуспешности, где педагоги познакомились с различными подходами диагностики и работы с детьми.





Традиции сохраним! Родину защитим!

28 марта в РДК с. Партизанского состоялся патриотический форум "Традиции сохраним! Родину защитим!", посвящённый актуальным вопросам поддержки специальной военной операции. Наша школа приняла участие в работе Форума, разместив



выставку творческих работ обучающихся школы, а также заместитель директора по ВР Осадчая Н.А. выступила с докладом: "Патриотическое воспитание обучающихся: опыт МБОУ "Манская СОШ", рассказав об основных направлениях работы и планах на будущее.

«Учитель года Красноярского края-2025» С 24 марта по 28 марта в Физикоматематической школе СФУ прошел первый (отборочный) этап профессионального конкурса "Учитель года Красноярского края - 2025", в котором принимал участие учитель математики Манской школы Осадчий Артём Олегович.





Лучший метапредметный урок по финансовой грамотности в рамках краевого профессионального конкурса «Учитель года Красноярского края»

25 апреля состоялось торжественное награждение финалистов краевого профессионального конкурса "Учитель года Красноярского края ". В рамках профессионального конкурса «Учитель года» в этом году участники могли стать разработчиками

метапредметного



урока по одной из актуальных тем по финансовой грамотности. Артем Олегович решил принять участие в конкурсе: разработал пакет методических материалов, включающий сценарий урока-игры "Финансовое математическое лото" и презентацию. Урок посвящен теме семейного бюджета и решению математических задач с дробями. Спонсором конкурса выступил Банк ВТБ. Артем Олегович стал победителем конкурса и получил от банка ценный приз.

Финал краевого конкурса «Сердце отдаю детям»

краевом Дворце пионеров стартовал финал профессионального конкурса лучших педагогических работников сферы дополнительного образования Красноярского края «Сердце отдаю детям». 54 педагога, прошедших заочный отборочный этап, собрались вместе, чтобы преодолеть конкурсные испытания и выяснить, кто из них достоин звания абсолютного победителя. Партизанский район

20 мая в

Красноярском





и Манскую школу на	
конкурсе	
представила Кевлер	
Елена Викторовна	